23. NOTEHUWAN U PA3HOCTb NOTEHLWAJIOB.
SNEKTPOEMKOCTb.
SHEPIrUa 3NEKTPUYECKOIO Mnons
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23.23. KakoBa 9JIeKTPOEMKOCTh KOHJIEeHCaTOpa, 3apajA KOTOPO-
ro pases 20 MKn npm pasHOCTH NMOTEHIHAJIOB MEKIY obknagKamMm
2 kB?

23.24. Kakoii 3apaa HYy»HO COOBIHTH KOH/IEHCATOPY 3JIEKTPOeM-
koeThio 1 ME®, yToObl Pa3HOCTH NOTEHIIHAJIOB MEXAY ero mjiacTHHa-
mu 6bina 50 B?

23.25. KakoBa pas3HoCTb NOTEHLIUAJNIOB MEXAY oOKJIAIKAMH KOH-
nercaropa emkoctbio 2000 n®, ecam 3apazA KOHAEHCATOPA 4 aKn?

23.26. [Inomaas MJIACTHH CJHIOAAHOTO KOHAEHCATOpPA 15 cm?, a
paccrosiane mexcay Humu 0,2 mm. Kakosa 2JeKTPOEMKOCTh KOH/CH-
catopa?

23.27. [lnockuii KOHAEHCATOP MpeAcTaBiafeT coboil CHOAAHYIO
naactuaky roammuoi 0,14 cM M miIomanbIo 36 cM?, HA TPOTHBO-
[OJIO’KHBEIE TPAHM KOTOPOH HAHECEeHbI CJIOM MeTajla. Yemy paBHa
3JIEKTPOeMKOCTh KoHeHcaTopa? KaxoB 3apsjl KOHAEHCATOPA, eciau
Hanps:xeane na sem 300 B?

23.28. KakoBa O5Heprusl 3JEKTPHYECKOro TMoJA KOHAEHCaTopa
AJIeKTPOEMKOCThI0 2 MKP, 3apsAKeHHOro /0 HalpAKeHud 200 B?

23.29. KakoBa aHeprus 3JIeKTPHYIECKOro 1oJis KOHASHCATOPA dJIeK-
rpoemkocThio 0,5 Mk®, eciiu 3apAJ KOHAEHCATOPA 10 mxKn?
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23.38. IIpu ABMKEHUH B 3JIEKTPUUECKOM T110JI€ CKOPOCTE 3JIEKTPO-
Ha ysesmumiaacsk ¢ 1000 no 5000 km/c. Kakyio pasHOCTh IOTEHIIUA-
JIOB TIPOILIIEJ dJAEKTPOH?

23.39. DJIeKTPOH BjeTaeT B OJHOPOJHOE 3JIEKTPUYECKOe MoJie CO
CKOpOCTLI0 1 KM/C, HATIPABJEHHOW BJOJb JMHHWHM HAIMPAMKEHHOCTH.
Onpegesurte paboTy IMOJA NP TOPMOKEHHM 3JIEKTPOHA A0 ero ImoJ-
HOIf ocTaHOBKH. KakoBa pasHoOCTh IMOTEHIMAIOB MEXAY HadaJIbHOU H
KOHEUYHOH ToOuKaMu?

23.40. DeKTpOH ABMIKETCS 110 HAIPABJIEHHIO JJHHUW HATIPAMKEH-
HOCTH OJHOPOJHOTO IO0Jifi, HANpskeHHOCTh Koroporo 1,2 B/cm. Ka-
KOe paccTOAHME OH IIPOJIETHT B BAKYYME JI0 IOJIHOW OCTAHOBKH, €CJIH
ero HavasgbHasa ckopocTs 1000 Km/c?

23.41. IIpn painOaKTUBHOM pacraje ypaHa BbLJIETAIT O-4aCTHIII
co ckopocThio npumepHo 20 000 km/c. Kakyio paszHOCTH MOTEHIIHAJIOB
HeoOXO0AUMO CO3aTh, YTODOBI PA30OIHATH HENOABHIKHYIO (-4ACTHILY [0
rakoit ckopoeru? Macca o-uactunsl 6,64 - 107 kr, ee 3apsAjx paseH
ABYM 3JIeMEHTapHBIM 3apsajaM.

23.42. B kuHecKonax I[BEeTHBLIX TEJIEBU30POB 3JIEKTPOHBI IIPOXO-
AAT YCKOPAKONIYIO pasHocTh moreHuuasoB 35 kB. C kakoit cxopo-
CTBIO 3JIEKTPOHBI MOAJIETAIOT K 9KpaHy KuHeckorna?



